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Sananve I
I.I. Onpepennts Bec Ganku AB,
8CJH MBBOCTHH CHJIH HABTAXEHHA
pepesox F, =120 H w
Fa = 80H.

Banann yraw ok = 45°% y B = 30°

MEXIy BEPTUKAILY U BepEeBKAMM
AC u BC cooreercTBEHHO.

1.2, ¥rnoean cxopocts 3yGuaro-

ro koseca . ucmeHseTcs mo sa-
KOHY w,=2t2 . OmenennTs

yCHOpeHue rpysa 3 p MOMEHT Bpe-—
menn L£=2¢ , ecau pamuycs

wecrepest K, = I m, R,= 0,8 »
Z=0,4 u.

M panMyc GapaGana

Sapnauus I
.1, Bussauuru Bary Ganku
AB, sxmo BI,qch CHIM HBTA-
ry moryasox F, =120H |
F, =80H. :
Bax,aui kyru of = 46° I

B = 30° uix sepruxamm I wo-

ryskamu AC I BC uImaaI,n.Ho.

1.2. Kyrosa mawmlc:-h syGua—

TOr0 KoJjeca I sulnpeThCH 88 sa-

Konom (=2¢% Busmauumy mpu~
CKOPEHHA BaHTaxy 3 B MOMEHT
uwacy t=2¢ , sxmo panlycu
mecrepers R, = I M, R,=
0,8 m I paglyc GapaGana

1.3, Onpepeaurs yriosoe ycxo-
peHKe KarTka 2, KaTAmeroca 0es
CKOMbXEHUA, ecau Ha Onox 1
HeflcTByeT napa CHJl € MOMEHTOM
M = 0,6 H-m, Karok 2 cunrars
OIHOPONHEM LPAMHIpPOM Maccoft

M= 4 kr u paguycom T = 0,5 m.

1.3, BussauuTu KyToBe NpH-
CKODEeHHA KarTka 2, AKHI KO-
THTBCA 03 KOB3AHHA, AKMO
na 6xox 1 ale napa cun o mo-
uenror M = 0,6 H.m. Korok 2
BBAKATH op,uoplmmu mlunpon
macon M= 4 kr I paqucou
= 0,5 M.



1.4, Hako#t BMO MMEDT ypPaBHOHWUA
Jlorpauxa 11 popa?

3apanve 2
2.1, Hepuupruit Tpexapennux ABC
yoepkupaeT B pasHOBecHH rpys,
NompelieHHHN! K WapHUpHOMY GOJ-
oy C. Mon neltcreuexr rpysa crep-
menb AC cxar cwioft F,= 25 H.
Samanu yraw ol = 60° u p= 45°,
Cunrana crepxhs AC u BC neseco-
MEMM, ONpEeIeNuTb yCHIHe B CTEp=E—
He BC.

2.2, Haxo#t nomsHa GHTHL UACTOTA

ppamenus (06/Mun) meCTEDPHN

yToGH TeNo 3 JBMra;ochk ¢ noc—

rosuHoll cxopoctsn ¥ = 90 cw/e,

ecau uMcna syGbes mecrepeH &=

= 26, d,= 78 n paguyc GapaGaHa
% = 10 cwm.

I.4. flkuf BMraAn ManTh pis-
usHua Jlorpanxa II poay?

3apnaHHA 2
2.1, Iliapnipnuﬁ TPUAGHOBUK
ABC yTpwmiye B p'IaHosasi‘naH-
rax, ninslmenwit no mapslpHo-

o Goara C. Nig nleo panramy

crepweHb AC CTHCHYTUR CHIOD

F, = % H, amanl xymaol=

= 60° I B =45°. Beaxavun
crépmll Ac 1 BC HEBaroMHMH
phaHauwty sycuans y crepxul BC'

2.2, flkon mopunHa SyTH UaC~
rora ofepramna (06/xs)
wecrepH] 1, mo6 tlao 3 py-
xanock 3 noc-ninﬂon WBKHA=
klero ¥ = 90 cw/e, AKWO
xlasxiors ayouls mecTepeHk
# =26, 4,="78 1 panlyc
¢apaana © = 10 cm.

-

© 2.3, HuHeTHueCKaA BHEPIMA CHC-

remu T =65°, wacca rex M=M=
= 6 kr. OnpenenuTs ycroperme
rena 1, ecan xospuumert TpeHus
CKOJILKEHUA MEmLY TOPH3OHTANbHOM
noa;pmocnn u renom 1 pasen

= 0,2.

2.3, Kineruuna aaeprin CHC—
vewn T = 63> , waca rin

: m,= M;= 6 gr. BusHauu=-
T MPUCKOPEHHA rina 1, sxmo
xged)IuIeH'r TEpPTH KOBBAHHA
MIx POPH3OHTANBHOD MOBEPX-
wen I vizom 1 mopismoe § =
= 0,2,

2.4. Yeumy panmi UMCNO0 ypaBHeHuMH
Jiorparka II poma mns xamgolfi me-
XaHHYeCcKo# cHcTeMH?

3ananue 3
3.1, Opxopoguuit map secom I2 H
YAEPRHBASTCA B PABHOBECHH HA
PRAJKOR HAKJNOHHOM IJIOCKOCTH C
novomen Bepeeku AB. OnpepenuTs
DaBJNeHHe MAPA Ha MIOCKOCTH,
ecan yron A =60°,

2.4, Yomy nopleave yuexno
plsuans Jorpanxa 11 pomy
mia komHol mexaniunol cue-
TeMu?

Sapnanus 3
3.1, Omioplpna xyas Barow

~ I2 H yrpuayerwesa B pleHOBa~

sl na raagxI#t noxualft naomu=
Hl 3a monomorom moTysuu AB.
Busnauuti muck xval Ha nao-
miHy, Aaxmo kyr O = 60°,



3.2. I'pys 1 nomiumaerca ¢ nmomo-

mpo Aedesxd 2. 3aKOH Jmumsuua

rpysa umeeT BUL S= F+5¢%, e

S - » cm. Ompenennrs yriaosyo

cKOpocTb Gapae“a B MOMEHT Bpe=

menu t = 3 ¢, ecau ero guameTp
d = 50 cm.

S“
77

3.3. K yumnapy, KoTopuii spama—

ercA non peleTsueMm Maps cCux C

womentom M = 20 Hem, mpHximiaercs

TOpMOBHAR KONOAKA CWJIOA F=

= 1600 H. OnpenesuTs 0G0GuEHHY®0

cuny, COOTBETCTBYONYK oGoGmeHHOM

KoopAauHaTe ¢ , eciau Koadpu-

©HT TPCHUA CKOMbREHUA MewLy KO-

nomkoRt u wanmHgpos £ = 0,4, a
R = 0,4 m.

3.4. Yro HasupaeTcA oGolmeHtol
cuyoit u ogobmeHHoR KoopaMHaToR
cHeTEMuT

3agarve 4
4.1. Lea rpyss secow G u G,

naxonATca 8 pasHopecuu. OmpenesuTh

narsxenve pepesxu BC, ecmu ¥a-
BecTHH Bec rpyaa.

3.2, Baurax 1 nlgsIveerben
aa gonomoron neGluku 2. 3a=
KOH PYXy BBHTAKy M8E BHL
$=F+5t% ,pe § -8
oM. BugHauuTH KYyTOBY weKi=-
klers GapaGaHa B MOMEHT ua-

t = 3 ¢, axmo horo nla-
merp d = 50 cu.

3.3. lo mu:IH,npa, Axull ofep-

_TaeTheA nin p,Ien nap# can 3

vomerTom M = 20 Hem, mpurue-
KYETBCA ransmioea Komonke
eunon F = I600 H.Busnaunts
yaaraisHeHy cuiy, mO BI,n,nonI—

nae yaaPMbHEHlﬁ KOODIMHE~

ol ¥ , AKOO xoatﬁluleu'r
TEpTA KOB3AHHA min womomKow
I waainnpom { =044, a
R = 0,4 u.

3.4. llo HaamBacThCA ysaraub-
HeHop cunon 1 ysarajlbHeHOD
KOOpAMHATOn cucTemMun?

3aanaHHs 4
4.1. [ipa sanrama sarow G,
ra (', snaxonsTsca B pleno
pasl. BuaHauuTu HATAT MOTY3-
gd BC, axmo slpomI para pan-

Taxy-

iy i

g

G;-%Huyrm ‘i-@o,
P = 60°.

4.2, Teno Bpam@aeTcH COrJACHO 3a-—
kory @ =1+ 4t .

OnpeseauTs YCKOPEHHe TOUKM Tena
HA DACCTOAHMM © = 0,2 m or ocH

BPAMEHNS .

4,3, Creprens [E macco#t M, ne=
xur Ha Tpex karkax A,B u C mac-
coit M, xaxaufl, K crepmio mpuao-
xeHa MO TOPUBOHTEJM BNPABO CHiA

F , npusopsmas B [BWREHME
CTePKEHb M KATKH. CKONBXEHHE
MEXIY CTEPXHeM M KaTKami, & TaK-
X6 MeWQy KATKAMU M FOPHSOHTANb—
HOWl TuOCKOCTBO UTCyTCTBYeT. Haii-
T yexopenne crepmua AE (RATKH
CUMTATH OJHOPONHHMH KDYT'AHMH L=
AMHRpAMH) o

4.4. Hakosa cymia paboT BHYT-—
PeHHUX CMJI TBEPLOrO Tenaa NpH

" noGom ero mepememcHuu?

Gg- WH i KYTH ol = ‘50,
B = 60°.

4.2, Tino o6epracThCH in-
nosigno o saxony =1+
+4t .

BuaHauNTH NPUCKOPEHHA TOUKM
rina Ha pinereni ¢ = 0,2 m
pln oci o6eprammus.

4.3. Crepxens JIE macoo MMy
NexMTh HA TPLOX KOTKAX A,B

1 C macon Mj xomen. Jlo
CTEpRHA NpHKIAkeHa Nno ropu-
sowrani enpaso cuna F , mo
BUKAMKAE 1O PyXy CTEepTeHb i
KoTkH, Hopsauus wulx crepmieM
i KOTKEMM, 8 TAKO® ulx kor-
xam 1 POPUSOHTANLHOD  TLIOMM-~
HOK B hs.t;yme. 3ualiTH NpUCKO=
peria crepsna JE (xoTHM BBA-
XaTH ofHOD LK’ KPYCaMH

e 1: i {nppanu) .

4.4, Yomy ,n.oplnme cyma po-
GI-r nrxy-rplmlx CHJ TBEpROTo

v1za mpH GyAb-siKoMy Horo
nepemImeHHl?



3anaHue D
5.1, Haxoit joamHa OurTb WHTEHCHB-
HOCTB G mor pacnpeneneHHoll Harpys-
KM, BJis TOPO UTORH PeAKUMA ONOPH
B pasHazacs 2000 H, ecau pasmepu
Me2u, Cl=3w B=1w

A
c
5.2. Yraopas CKOPOCTb Tejia HaMe—
umeress mo saxony W=2¢% Onpege-
JIUTH KACATENBHOR YCKOPEHMe TOUKH
STOr0 Tesa He paccrosHMM U=

« 0,2 M OT OCH BPANGHHA B MOMEHT
spemern t = 2 c.

5.3. Teaa f u 2 - omsopoanbe

JIMCKM, MACCH W PaJMycl KOTOPHEX
onuHaKops . OnpemesuTs ycKroperue
peya 3, ecid ero macca my=Mm,:n.

5.4. Kax BuuncasieTcA paboTa CH-
Al TAWECTH M padoTa CHIH YOpPy-=
rocTu?

D

3

BapnaHus D
5.1. flkop nosunxa GyTH Inren-
cuskicrs 9 max posnoninenoro
HAPAHTAREHHK, M TOrO Mol
peaxu,in onopu B ,n,opiaunnans
2000 H, sixmo posmipu AC = 2 M,
Ci = 3m, IB= 1 m?

Gma

B
5.2. Hyrosa mangxicrh rina &
oMiHoeTbCA 38 sakojoM w=2t

BUSHAYNTH NOTHUHE MPHUCKOPEHHSH
‘pouxw ysoro Tlaa wa elmcra-

"uf v = 0,2 w3in ool odepran-

Hf B MoweHT uacy t= 2 c.

§.3. Tina 1 1 2 = opsoplaml
auckmM, Mack Ta panlycu AKUX
om-laxoai. BusHauuT¥ NPHCKO—
PeHHA rina 3, Axmo Horo maca
Mgy =M, =My,

5.4. flx OGuUMCHOETHCA poGoTa
cunn Taxlnna 1 poGoTa cuan

npymincﬂ'?

i
i
|
I

Sananmne 6
6.1. OnpeneanTs BEC rpysa 1.
HeoOxoauMuRt JAA TOrO, WrolH Of~
HoponHad Ganka AB secoM JA0H e
NOJIOKEHWM PaBHOBECHA Guna ropu-
30HTANBHA «

6.2. Touxka NBMUEETCA MO OKDPYEHOC=
*u, pamuyc koropot ¥ = 20 w, co
cxopocTbn U=@ . Onpepemurs

: MOMEHT BpeMeHH, Xorja HOPM -]

YCKOpeHHe TOUKH Q=3 M/c~.

6.3, Ha xaryuxy maccoft 2 Kr ¢
pagiycom kneppu P = 6 cu Ha-
MOTSHA HHTbH, KOTOPYD TAHYT C CH-
aot F = 0,5 H. Onpeneants yrao-
pOe YCKODOHHe KATYWKH, Nojarad,
YTO HAWEHWe NPONCXOmHT Oea CKOXb~
WeHWA, paguyc t=8 on.

6.4, Kak onpeferieTcs pamuyc
HHepUMM TBEpAOro Tena? '

Baspaxun 6
6.1. BusHauuTH BArYy BaHTa-
Ry t, neo6xlgny gna Toro, moed
omiopinra Ganxa AB saroo
340 H y nonowennl pisxosaru
Gyna ropHsOHTANBHOD.

B

6.2, Touxa pyxaeTbcs MO KoAy,

paniyc sxoro ¥ = 20 m, al
mewaxiorn 'z 8% . Busnauu-
TU MOMEGHT Yacy, KOAW HOpMARb=
He opetnn vouku Q,=
= 3 mu/c®.

6.3, Ha koryuxy macoo 2 kr 3
paniycou Inepuli p= 6 cm
HAMOTAHE HHTXA, AKY TAPHYTH
s cuon F = 0,5 H, Buona-
UHTH KyTOBE MpPHCKODeHHA KO-
TYWKH, BBAMADUM, WO KOWECHHA
plndysaeroca Gea KoBBaHHA,
paniyc %= 8 om.

6.4, !}x'husuauae'rbgn paniyc
Impqlf veepuoro *lna?



Sapatne 7
7.1. Onpeneauts momeHt M nma-
pW CHA, NP KOTOPOM peaxuuA
onopu B pasna 250 H, ecanu
MHTEHCHBHOCTb pacrpeeaeHHo
Harpyskn G, = I50 H/w,
paaMeps AC = CB = 2 M.

BagpnanHa 7
7.1, Buanauntn momenT M napu
CHJI,IIDH AKOMY peaxnin OnopH
B moplenpe 250 H, sxmo InTeH=-
cusnlcrs posnoginexoro mesan-
raxensn Q= I60 H/m, poomi-
pt AC = CB= R u.

i

7.2. ONEKTDPOBO3 [BUEOTCA IO

gyre oxpymHocTd R = 300 m,

Wisrst

.5
4
BO.

7.2. EnexrpoBoa pyxaeTbes no
gysl wona R = 300 M. Busma-

OnpefeiuTs MABKCHMMAJILHYD "KODOCTb  WMTH MaKCUMajbHy upMaklcrs
BJISKTPOBO34a B ¥M/u, Opu KoTOpOH eJeKTPOBO3a 3 KM/T, npH axlit

HODMEJIBHO® YCKODEHMEe HEe NpeBi-

wano 6u 1 m/c®.

7.3. lisa rpysa maccolt Mm=m,=
= 2 KP COBOMHEHH Mewmay colofi

HUTbO, nepebpoueHHoll uepes

6nox 2, Maccol KOTOPOrO MOXHO

HOpManbHe MPHCKOPeHHA o0 He
nepesumysano 1 m/c=.

7.3. lsa panrama Macoo m,=
. Mg = 2 kr 3*exnanl ulx
oo HUTKOD, NEePeKUHYTOD
yepea GmOoKR 2, MACOKW AXOT'0

npete6peub. ONpefesMTs yCKOpewue  MOMHAa 3HOXTYBATH. BuanaunTy

rpyaos, ecau wkoo@duuuMeHT TpeHHS

cronbreHun Mexny rpysom 1 u
nrocwersw  § = 0,1,

1

i

NPHCKOPEHHA paHTaxls, AKNO
koeplulenr Tepra KOB3AHHA

mIz panraxem 1 I nuomuson
= 0,1,

2

10

7.4, Kaxoit Buz umeeT ofinee ypas-
HeHHe NHHBMHKK?

3anauue 8
8.I. Ha Grnxy AB geflcTByeT pac—
npefiefeHHas Harpyska WHTeHCUB=
HocTsD Q = 2 H/m n cuna F =
= 6 H, OnpepenuTh PeRKLHO ONOPH
B, ecaw mauna AC = I/3 AB, yrox
A = 450.

7.4. Hmtij BHLJIAJ, MBE 38—
ragpHe plBHAHHA duHam Iku?

Ssml:.un 8 :
8.1.Ha Ganxy AB nle posnoalnene
HapanTameHns InrencusrlcTo
Q=2Hmicwma F=6H.
Buanauatd peaxylo onopu B,
axmo nosmusa AC = I/3 AB,
KYT A = 45°,

& .
E\mmmr@g'
i . e B

8.2, JlaHo ypaBHEHHe [BHREHMA
rouxu Ha TpaexTopur S=35t .
OnpegenuTs PasMyc KPUBHIHH
TPAaeKTOpWM, KOTAA HOpMAJbHOE yC-
xopenue Toukk Qn= 3 w/c“.

8.3, OnpenemnTh MOLYJb MOMEHTa
M napti cun, xoTopsi HEOOXOLMMO
NPANOXATL K WKMBY 3 AAA pasHo-

8.2. Jlaxo pinugiil-m Pyxy TodY
xu na Tpaexropll $=5t .
Buanauury paglyc KpUBUIHH
'rpaer:-roplf. KOJHM HOPMaabHe
npuekopenns Touku Qp= 3 w/c?

8.3. BusHauuTH MOLyJb MOMEH- .
Ty M napu cux, Axui Heob-
xInHO mpHKAACTH no‘mulna 3

MEDHOIO mojEemMa rpysa 1 secor 900 H. pas plenomIpsoro ;:In,nr’my
Pagiycs mkupop R = 2T = 4Q oM.  panTaky 4 paror 900 H.

8.4, YTo HASHBADT BOIMOWHEMH ne—

peMeneHAAMN mMexsHWueckofl cHcTe-
MH?

Panlycu uxisie R=20 =
= 40 cm.

8.4. llo HE3HBARTL MOKIHBUMH
nepew [ieH Bk mexanlunol
cucTeMu?

L



Sapanue 9
9,1. Baxka AC saxpernsieHa B wap=
nupe C ¥ nomnepsuBeeTcA B I'OPU-
BOHTANBHOM MONOXEHWH Bepeskoft
All, nepexuHyTofl uepea GNOK.
OnpefeauTL MHTEHCMBHOCTB pacnpe-
JeXeHHOHW Harpy3kH O', s ECHH
nmwne BC = 5 w, AC = B8 m, yroa
ok = 45°, a mec rpysa 1 pasen
20 H.

3apaanna 9
9.1. Baaxa 'AC‘aaxp'Innena B
wapuipl € I nigrpuuyersea o
FOPU3OHTENIBHOMY TONOMEHHI Mo-
ryaxon All, nepexuHyTOO uepes
Gnox. A »
Buanauwtn InTeHcusrlcTs poa-
nop.i.nenoro HABBHTAREHHA Q» 3
axmo mosmunu BC = 5 m, AC =
= 8, kyr ok = 45%, a para
panraxy 1 noplemoe 20 H.

9.2, OnpepeauTe pamuyc 3aKpyrie-
HUA Tpaccs GoGcnes, ecau mpd
cropoctn cnycka I20 km/u Hop-
MaJBHOe ycKopeHue caHef aﬂ:?g.

9.3. K warydy AB mapHupHOTO
napamnesorpamma OABC npunomena
ropusonranshas cuna F = 50 H,
OnpenesuTh MOLYJNb MOMENTA M na-
pH CHJA, KOTOPYy® HEOOXOOMMO MDH-
somuts K xpueownny OA nuuHod
10 cw, mas TOro uUTOGH YPaBHO-
BECHTb MOXAHU3M.

12

9.2. Buanauwts paulyc saxpyr—
newHs Tpack GoGcaen, AHO NpH
uswakoerl cnyexy 120 ww/t
HOpMaJibHe MMPHCKOPeHHA caneft
0..,-. = 2 9

9.3. Jo matyna AB mapHIpHoro
napanenorpama OABC npuxiane-
Ha ropusoHTansha cuns F =

= 50 H. BuaHauHTH MOLY/Nb MO—
meHTy M napn cua, fAKy HeoG-
xip,no TNPUKJIACTH [0 KPUBOMHIY
OA noexuHOD I0 cw.ana TOro
wo6 yplenosamury mexaHiom.

A

M

0./3\60°

C

o

9.4. Yro npemcrasaspT coGoft
0606UEHHNE KOODAMHATE MEXaHM-
yeckofl cucremu?

Sapanue 10
10.I. Hower; B onpopogHoro Gpy-
ca pecom 100 xH, saxpennensoro
B maphupe A, onupeeTcs Ha Taal-
Kyo creny. OnpeneauTh nabaeHHe .

Gpyca Ha cTeHy, ecyu yron ol =
= 60°,

rrrey

9.4, llo sBaswTs co60K yaaraib-
ueHl woopmmHaTu mexawlunol
cucreMu?

Saspenna 10
10.I. Kineus B o,:uiopl,n}ior'o
opyca sarow I00 xH, 3aprn.ne-—
Horo 8 mapulpl 4, enupaerscs
Ha raanxy c'riuy._Bnauaqwm
ruck Opyca Ha cTlny, AKmoO KyT
ol = 60°,

10.2. Ilo okpymHocTh npMmeTCA
TOUKE COTJIACHO YPaBHEHUO
$=5t-0Q4t? o
Onpeneaurs spems t , korga,
HOpMaJbHOE yckopenwe Q.= 0,

10.3. Temo % cxoasamr no raag~
KOl TopuUaoHTanbHON! nIOCKOCTH HOZ
JeficTeuen caMH TANECTH Tesa 3,
OnpefcanTs HATAKEHME HUTH, €CIM
rena | u 3 wmenr Macey ms=

= 3 kr kaxgoe. Waccol Groxa 2

npenelpeus.
I3

10.2. llo komy pyxaerscs TOUKE
aIJmoaI;J,Ho pleHanHA 5-51"04'!:
BusHauutv uac T , woau Hop-
ManbHe npuckopenHa (L, = O.

10, 3 Tino 1 uonsae'rhca no

ma,anﬁ ropnaoH'raJ:bHIH IO~
wi nig alen cwm raxinna 71—
Ja 3. BUSHAUATH HATAT HUTKH,
axmo rina § ra 3 waors wacy
M = 3 xr xoxue. Macon 6no-
ke R sHexTyBaTH.
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10.4. B uem sammouseTcs Cyn-
HoeTh nputnuna [anamGepa?

Sapanne II
II.1. Ha usorxyryw Gamxy AB,
safenaHHyo B CTeHy,leficTBYOT
pacnpeneleHdye Harpyoku HMHTEH-
CHBHOCTBD (= 5 H/M n Q.=
= 3 H/m. OnpegennTh MOMEHT 38~

JeJxn, econ gmkel BC = 3 m, All =

=5 M. E;
RERERE 1)

L

10.4. B uwomy nonArae cyTs
npuHymMny Jaxamtepa?

3an,nauuﬂ II
II.1. Ha sirkyry 6amky AB,
JaKnaiery B cTiHy, alors
poanoy.IJreHI HABEHTAXEHHA IH~
'rencnaHIc'm Q 5 H/m Ta

“Qp= 3 B/m. Buanauwm MOMEHT

BAKNBNEHNHA, AKMO NOBWUHM

Y2
I1.2. HacaresbHoe ycKOpeHue
rouku Qg = 0,2t . Onpeleantb
momeHT ppemenx T, xorza
CKOpPOCTb ¥ TOUKM AOCTUTHET
10 m/c, ecan npn t = O cko-
pocrs 7, = 2 m/fec.

I11.3. OnpegeauTs B rpapycax
yron ok OTKIOHEHWA cTepxHa Al
¢ ToueuHofl Maccoi /11 Ha KOHLE
OT BOPTHMKANbHON OCKH BpAUEHHSA,
ecan pan OA coemecTHO €O CTEpE-
Hem A paBHOMEpDHO BpamaeTcs C
yraoBol cropocThi

I4

=3um, Al =5 M.
-
AP 11111‘”;A

II.2. JoTHuHe NpPUCKOPEHHR
rouku Oy = 9,2 t . Buona-
UWTY MOMEHT uacy  , KOJM
weuaxlers ¥ TOUKM NOCATHS
10 m/c, axmo npu ¢ = O

wsunklers %, = 2 w/c.

I1.3. BdanaunTd B rpajycax
kyT oL BIAXMNEHHA CTepmHE
AM 3 TouxoBow Macon /M Ha
eIngl pin pepruansiol oni
o6epranna, fkmo pan OA pasom
al crepruew MM plsmomIpso
00epTaEThCH 8 KYTOBOW MBML-~
kleto

w=4, 4% padle,
a guna £=0981m
Maccoit crepxus AM npeHeCpeus.

A

ol

1l
USw

w

0

1I.4. K uewy npuponATCH CHIH
MHEDLMK TOUEK TBEPHAOro Tesa:

a) Mp¥ MOCTYMATESEHOM ABITKEHWU
Tena;

6) npn BpameruH Tena BOKPYT He-
nonpuxHolt ock;

B) NpH MIOCKOM HBANEHWM Tena?

Sapauue 12

I2.T. K 6anke Al npunowexa napa
cun ¢ momenrTom M = 200 H-m,pac-
npejeelHas HarpyaKka HHTEHCHB—
HocTeo Q, = 20 H/u v cuna F .
Hexot pmomkna OuTE DTE CHI&, HJIA
TOro urobn MOMEHT B sajeake A
paeHaaca 650 H-m, ecan pasmepu
AB = BC = Cll = 2 m.

A B

2
7 M

@ =4 4% pad/e,
a posmuna £ =0,981m .
Macoo crepxHa Al sHexTyBaTH.

I1.4. Jo UOro MPABOAATHCH CH-—

it IHepuII TOUOK TBEpAOro Ti-

na:

a) npu nocmanbnouy pyci o

na;

6) npu o6epramnl Tina maexono

nepyxomol oci;

) npn miockory nrycl ina?
3appauua 12

12.1. Do Gaxxn A[| npuknagexa

napa cui 8 momenTow M = 200 H-m,

poano,ulnana HABAHTOXEHHA IHe

rexcusuicro G = 20 H/u iecu-

aa F . fxow mosuHna GyTH nA

cuna, BAA TOrO mMOG MOMEHT B

saxnananil A noplenosas

650 Hem, axno poamlpu AB = BC =

= Q:L =

F 2
%3



I12.2. 3anaH 3aKOH ABMMCHUA TOU~
KM B NpAMOYTONBHON CHCTENEe KO-
opmunar: x=3c0st, y=3sint
OnpenemThb umaem* BPEMEHM, KO-
J& KPUBONMHEHHP9 KOOpPAMHATA
roukn S = 7w, ecm upu T =
=0 S,= 0. Touxka ppuxcTCH B
MOAOXMTENILHOM HATPABJAEHUM KO-
OpHHHATH S

12,3. Onpemenu?s CKOPOCTH I'py-
3a 2 B MOMEHT BpeMeHd, Korja OH
OMyCTMJICA BHU3 Ha DAcCTOAHNE

S = 4 m, ecnd macch I'py30B
My= 2 gr, M,= 4 gr. Cucrema
Tes BHAUAJNE HBXOAWJACH B MOKOE,

12.4. Haxopw MmonyJb ¥ Hampapje-
HMe PJABHOIO BEKTOD& CHJI WHep-
UMM Mexanwneckoll cueremy?

3agenne 13
13.1. Onpesemuts Moayab cuis F,
npu koTOpoft MOMEHT B Banenke A
paseH 300 H-m,ecsid MHTEHCHBHOCTD
pacnipesenettoft Harpyaki § max=
= 400 1l/m, pasmeps AB = 3 m,
BA = I u, BC = 2,4 u.

16

I2.2. Bapasnil 3aKOH pyxy TOu-
KM Y npsmouy-mlﬁ cucreml Ko=
opamsar: I =OCOSE,
y=3sint.
BU3HAUMTH MOMEHT uacy, KOJH
xpusoninlitua koopmmmara Tou-
¥ S = 7w, axmo npu T =
So= 0, Touka pyxaeThes ¥
LOJATHOMY HANPAMKY XOOpP/HHA~
™ S5 .
12.3. Buanauntu weunkicrs
BAHTEXY 2 _ MOMEHT uacy, KOJH
pin ONMYCTHMBCA BHUS Ha pln-
crass S = 4 M, fAKIO MacH
panraxls M= 2 kr, My=
= 4 xr. Cucrema ol CrIOuaTRY
SHAXORMAECE Y ‘érioxol .

2.4, kI moayxs 1
HAMDAM_TOJIOBHOT'O BEKTOPA CUX
Inepull mexaulunoi cucremu?

3apnenns 13
13.1. BuarauwTH MOLyJIb CHIH
F ., npu axIft moMeHT y 8ek—
.uanaHHI A ,D,OpIBHﬂE‘ 200 Hem,
AKWO inrencussices posnonl-
NEHOIO HABAHTAKSHHA () g™
= 400 H/m, posmipn AB = Ov,
Bl = I m, BC = 2,4 ™.

P P .
A

rrrrz

13.2, Cropocrs Touki 3anaHa
ypasueunem ¢f = 0, € .
OnpejieaTh KpUBOJMHENHYD KO=
OPAMHATY & TOUKH B MOMEHT
spemen  t = I0 e, ecan npu
t =0 8§,=0.

13.3. PemenHan nepejaya Hauk-
HAeT ABMKEHHE U3 COCTOAHUA MO~
Ko noj neflcrousw ncc‘roﬂhﬂoro
MOMGHTA TapH CMI = 2,5 Hum,
MomenTy MHEPUMK WKKBOB OTHOCH=

y
TeabHo wx oced spamenms ] =ikem,

1, =2xaM"
OnpefejnTh YrjaoByn cuopoc'rb
ueusa 1 noese Tpex oGoporos,
scan papiyes wxnsos R,=2R, .

B:F:::EEUI[DE_VMX

13.2. lllnwmic-rb TOUKM 38JaHE
plevsunsmy ¢ = 0,2 ¢ . Bus~
naunry wpuponlniftny xoopau~
HaATy & TOUKH B MOMEHT wacy
+ =10 ¢, Axmo npy £ = 0
xoopausara S, = 0.

13.3. ﬂacona nepejaya noyvu-
Hee pyx s crasy cnowxow nin
niew noerinmoro momenry napu
cun M = 2,5 Hu. MomenTy Inep-
uII weisis bI,ﬂ,HGCHO ix ocett
ofepratus, I,=tkar*
I,=2kam? .

Busnaunti KyTOBY IlJBll,nKIch
nntiaa 1 nIch Tpeux ofepris,
memo peniyen uxieis R,=2R, .

13.4, Yemy pabto uucno crene-
Hell cBOGOAN MeXaHKUeCKed CcHe-
TeMu?

13.4. Yomy .u.opinum: uHneHo
erynenis plasiocr] mexanlu~
ol cucTemn?



3ananve [4
14.1. OnpensauTh Heumenbuuli BEC
mena 1, nMpu KOTOPOM OHO CKOABIUT
pHue no mockocTu [F, ecnt BeC

rpysa & paBeH 3.0 H, wosduument .

TpeNHs CKONBKEHUA MERLY reaom 1
u nnockocTeio JE papeH 0,R.

{

e
4

14.2. Yexopenue npaAMosutefiHoro
aeixerus Toukn Q =2E . Onpepe-
AWTH CKODOCTH TOUKA D MOMEHT
speveru £=30 , ecan npu 1=
= 0 ckopoeTs U, = 2 m/c.

14.3. K nucky, xotopuil ppanaeTcs
poxpyr ocu O, npweumanTes Ase
TOPMOGHHE KONORKU C CUTAMH Fo=
= F,= 100 H. Bwaucanry pacoty
oW TPEHUA CKOJIBKSHUS P TODMO=
KOHMM JIMCHA DafMYyCcOM v =90,Im
sa 10 o6oporos. HosdpuiMeHT TPe=
HMA cxonbkeHus (mpU TOPMOREHAH
IWcKa pajgMycom T = 0,1 » Top-
woawoft komonkn) o gmex  § =

= 0,3,

e

30 9

gs1

Bapnanua 14
I4.1. BusHauuTH HalmeHnmy Ba=
ry rina T. npu ﬁxi[l BOHO KOB—
sac BHM8 no naoumnl B, Axmo
sara panTaxy 2 Aoplbaoe 320 H,
moe@iﬂem TEPTA KOBIAHHA
wlx vizou 1 I naommwon [E
nopleree 0,2.

14.2. MpuckoperHs npmvon i~
woro pyxy Touku 2=2T .
BrsHauuTH weMAKICTE TOUKH B
momert uacy t = 3 c, fKIO
npu t = 0 wenaxlcTs Vo=

= 2 u/c.

. 14.3. Jlo amcky, axuit o6ep-

raeTbes HaBKOMO ocl Q, npu-
TUCKYRTBECR npl ramsmIsnl xo-
nopsu o cwmamu Fy = Fo =

= 100 H.

O6uucanty podoTy CHA TEPTA
KCBSAHHA TIPH panpmyBarrl guc—
Ky pap.iycou T = 0,1 u sz 10
o6eprin. Hoedlulewr TepTsd
kopaaHHg (npu reabmysantl
aucKa pa,qiycon ransuIsuol Z=0im
KosnomKM) 00 AUCK .f = 0,3.

Fa

18
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14.4, Tlpu Kaxux YCAOBMAX KOAM-
YEeCTBO JBIXGHUA MeXaHWueckol
CHCTEMH He UaveHAeTen?

3apauue IS

15.1. Opsopoguuit 6pyc AB onu-
paeTecs B TOURe A Ha rJalikyo CTe—
Hy, a B Touxe B Ha ner;aykuft
fon. OnpeneauThs HauMeHbuMi xoad-
MLMEHT TPEHHWA CKOIbREHHA MEWLY
Gpycom W MmoJoM, NPH KOTOpoM Gpyc
OCTAHETCHA B YKA3AHHOM MOJOREFMM
B TOKOE.

I4,4. 3a AKIX yMOB kIlnexlcTs
pyxy wexanluHol cucremn He
aMIHpoeTbCAT

Sapganna I5

15,1, Omsoplpnmit G6pyc AB onm-
paeTheA B Touyl A Ha rasgKy
erlny, a 8 Touyl B Ha Hernau~
xy nigrory. BusHawnrs Hefi-
weruni xoedlulent reprs xos-
aaHnA Mix 6pycom I nlnzorom,
npu AKoMy Gpyc JMUMTBCH Y
BrasaHoMy monomeHHI y enokol.

[\ B

15.2. JlpMmenne TOUKW 38JEHO
vpapnenmawn oz /dt = 0 3t?,

g = 0’ 2{3_ u, v
OnpejeNUThL YCKOpPEHUE B MOMEHT
ppemeru € = 7 c.

15.3. Teno pparjpeTcs BOKDYI' BEp-
rukanbHolt oew OZ mog meicTBU=~
eM napy cun ¢ momeHtom M = I6t .
OnpeneauTb MOMEHT WHEDLMM TeJa
orTrocurensHo ock 0 , ecan us—
BECTHO, UTO B MOMEHT BPEMEHH
t = 3 ¢ yriosad cKopocTb
w=2pag /¢
llpn £ = 0 TeAD K XOZMAOCH B
1oKoe.

I9

15.2. Pyx Touxy aanjaHuit pin-
ummawm  dx [t =0, 3%,
y =0,2¢ , '

BHSHAUMTH MPUCKOPEHHA ¥ MO=
meHT vacy ¥ =7 c.

15.3. Tino ofepracThCH HAB-
Koxo sepruransHol ocl 02 nig
nleo napu cun 8 momeHTOoM M =
= 16 1 . BUSHAUMTH MOMEHT
Inepyll rine slmiocso ocl 02,
AKmo BIlaoMo, MO - MOMEHT ua—
cy t = 3 ¢ kyropa meuuklcrs
wW=2pag/c ; npx t =0
7lno sHaxogmaocw, y crnoxol.



165.4. llpy kaxoMm PacnoNCKerHHH
BEKTOPE KOAMUECTBA JRWMKEHMSA Ma-
TEPUB.TBHON TOUKM €r0 MOMeHT OT-
HOCHTENBHO OCH PABCH Hyso?

3ananue 16
16.1, Hakmu gomsed GuTh DaC Te-
na 1, N Toro uTo0H HauaJsoch
CHOABKEHHE BBREPX MO HAKJIOHHOA
nnockocrM, ecax euna F = 90 H,
a xoohhumenT TPEHUR CKONMBMEHUA
{ =03

30°

15.4. Ilpu sromy Posmfmem-ii
BEHTOPR wInsroctl pyxy maTe—
pIaanoI TouKkH HOro MOMEHT
slanocHo nel nanBHme nyan?

Sapnanns 16
16.1. flkow nopunHa GyTH Bara
rlna i, I TOre o6 NOUsA0Ch
CKOB3AHUS BrODY 1O noxuili
nnamuHI, AKMO CHAA F = 901,
a KOETIHISHT TEPTH KOBIBHHA
%30,3?

16.2. Onpegenwrp yckopeHue TOU-
¥ B B moMenT DpemMeny, KOTAA yrod
@ = 60°, ecan mmua OA = AD =
= 20 cM, & BAKOH MAMeHeHUd yrja

i 3L .

16.2. BuanauuTu ripHcropenns
pouKkd B B MOMEHT UHTY, HOJH
gkyr @ = 600, sKin AOBRHHE
OAh = AB = 20 cM, B 3aKoH
amivenna wyra ¥ 1

(4

mm X%

16.3, Mlpu mycke B XOf BAEHTPH- 16.3. Tlpn oycky » xlg exewr~
ueckolt neGepkn k GapaGany A npu- pvunol ne6laxn no GapaGaua A
JAOKEeH BpAalARIUA MOMEHT mg=at, npuraageHiii obepranbhii Mo—
rge QA - nocroasHas, ['pys B MEHT My = at. ,me a4 -

Maccoll  m,noNHAMasTCH NOCPEACTBOM nocrliina. Banrax B mac-o My

waHaTa, HABHTOrO Ha Gapatan A pa- nigninaerbcﬁ 38 NOTIOMOI0n
auycom t W maccoit M, . Onpe= KaHaTA, hawWOTAHOrQ Ha Gapa-
AeAMTH YTAOBYW CKOpocTs CapaGana, — GaH A panlycom T 1 wacon My .
CUNTAA €r0 CIVIOWHEM GUIHHIpoM. B BuanauuTH KyToBy mBHgklcTe
Haua bHHRA MOMEBHT JelelKa Haxoau-— ﬁapaﬁaua. BRARAKUH fforo cy-
J&CH B TOKOE, ufapnm unnlunpom B nouaTiO~
Bl MomMeHT neGlgra snaxomu-
nace y cranl cnokon.

my
¢
A

my
16.4. UYro Ha3WBAKNT KUHETHUSCKWM 16.4. llo nasusapTs KIneTHU-
MOMEHTOM MeXAHUUECKOR CUCTEMB HIAM MOMEHTOM uexaHIuﬂoI cue=
OTHOCUTENBHO UEHTPa uuit ocu? TEMK sInHocno ueHTpa ado oel?

21



apanne I7 Bapnanus 17

17.1. OnpegesuTe MOMEHT cuau F 17.1, Bu3HAUMTH MOMEHT CHIH
oTHOCUTEemsEo ocu DXL, ecau F sigmocho oel Oz, swumo
ee snauenne F = 16 H, peGpa i snavenna F = 16 H, pe6-
ky6a @ = 0,70 m, pa vy6a @A = 0,7 u,
zl F
|
0 Yy
Ve
x @ _ _
17.2. CxopocTb aBTOMOGHIS 17.2. lisugxlers asromo6Ilns

90 ww/u. OnpefieanTs myrs TopMo~ 90 xM/T. BusHaumTH watx

MEHHA O OCTAHOBKY, E€CINU 3amel- raJbMyBaIHA 10 SYTMHKK, AKNO
nenme apToMOGMAA papHO 3 M/c. ymoslnsHenna apromMoSlas nople-
uoe 3 w/c.

17.3. Mo mpnaomanbﬁm ai-
nsan wonIl pyxanThci B8

17,3, llo ropraoHTANBHOMY yuaCT-
Ky TyTH IBUKYTCA AB& BAroHa,
Macca xu'rcgbnc m;= 6-10° &r, BATONIL. MACH SINX ml
m'ta /2 110 et U= o 6.00% ke, mp= 2°10% e 1
i o S 2= 3 m/c. Bropodl mauquIcTh vy =1 we, Yp=
BACOH JOTOHAET neposi M cuen-— = 2 u/c.
4

nAeTcA ¢ HuM, [lpeHsGperas com- [ipyrud BaroH Heagoraise nep-
DOTUBNIEHUEM JEMMEHMO, ONDPEAGHATE  wwni | sulmmoerses 8 HUM
CHOPOCTh BAIOHOB MocJe cuenje- HexTyoun oropoM pyxy, o

< =

it saunTn usuaklcry paronls

17.4. Hakue cesau mexaHuuecKol nlcas 3uenueHHd ,

cHCTeMd HAGHBALT HIGATbHHMU? 17.4. Akl 28’A3KH nexanIuHoI
Fols CHCTEMH HASHBEIOTL 1NEeANbHU-
Sananue 18 M u? -

18,1, Opuopomuas nuura OABC se-
com G = 30 H ynepmueaercs B ro-
PU3OHTANBHOM TOJNOKEHAY WAPHWpA=-
wn O, A # Tpocom Bll. Onpesemars  SoroP G = 30 H yrpuuyerncs
NeTsixerme Tpoca, ecAK (L = 2 M B TOPUIOHTENBHOMY MOJNOREHHI
wyron ol = 60°, wapnlpavu C,A Ta Tpocom Bl.
Buanavara weTAr rpocy, ﬂu.nc-
A=2ulnyr of=60

3appanns 18
18.1. Omuoplana naura CABC

2

3
I/Lg_‘r,/a

18.2. Touka mpuxeTcd MO MPAMOR
¢ yexopenuenm O = 0,5 m/c”.
Onpeneauts, 384 Kaxkoe BpeMA Gy~
geT npo#neHo paccromuue 9 M,
ecau npu t = 0 cropoetb % = 0.

18 3. Texo, KoTOpoMy cooGuuIH
nauanbHyn cxopocrs, Yo = 20 m/c,
CKONB3WAO MO WepoxoBaTOM HaKJIOH—
HO MAOCHOCTH ¥ OCTAHOBMAOCH.
HaiiTv Bpems IBUKeHMA €O OCTA-
HoBKM, ecau xoa(dduuMeHT TpeHuA
CHOJNBREHUA {§ =0,1.

18.2. Touxa pyXxBeThbCA no npa-
miff s npucxopernss @A =

= 0,5 m/c“. Busnaunti, 38
axult uac Gyne npohmexa vin-
craub 9 M, fAxmo npu L =0
usunkicrs To= 0.

18.3. Tino, AKOMY HABANM No-
uarxosy wsunelcts o= 20 W/,
KOB3AJO 110 mopcrmln noxua it
noowpml 1 synusmnoce. 3uaiTh
uac pyxy BO SYuMHKHM, FKUHO
woelyleHT TepTA KOBIAHHA

£ =0,L

e

iz

18.4. Hax psuucHAeTCA KHHETHUEC-
¥as SHEDPHA TBEDHOro Teia B pad—
AMUHEX CAYUBAX €r0 JBUREHUA?

3aganne 19
19.1. OnpepeadTh KOODAMHATY Up
LeHTpa TARECTH naomamy Guryps
ABDEFG , cropors KoTOpO#
M8PaiAeNbHl KOODTHHATHEM OCHM.

23

18.4. flx oGuncaweTheA uiﬁe-
muuna eweprla Teepgoro rTlma
p plannx sunasrax Horo pyxy?.

3apnanns 19
19.1. BusHAUMTH KOOPAMHATY (e
yewrpa AR lnns o] t})lr'ypu

ABDEFG , cropows swoi

napaneﬂbui KOOP/AHATHAN OCAM .
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19.2. Jano ypasHelHe HBURESHUA
TOURM JE = =sintt .,
OnpejesiuTh CKOPOCTH B Gavxak-
Wit rocne HauanA JIBUNEHHA MO-
meHT BpemeHn T, KOIZ8 KO-
opmusara £ = 0,5 M.

19.3, Mo ropusonTanbiiol TOBAp-
tioft maarfopue nauHoR 6 M M
waccoit 2700 kr, Haxoguwuelcha B
HAuajbHEA MOMEHT B NIOKO®, nBoe
pafouux NEpPeKaTHBAT TAREIYW
OTJINBKY M3 JIEBOTO KOHUS njaT-~
dopus B npasuit. B rakyo cTOpPOHY
W HA CHONLKO NEPeMeCTHTCH MpH
arou naatdopma, ecnu obimas macca:
rpysa u paGounx pasHa 1800 kr?

19.4. Ha mawux nepememenuAx
pafoTa CHJE THKECTH:

a) nonowirensHas; 6) OTpHIE-
TeNbHAT; B) DaBHAa HyJo?

dananue 20
20.1. OnpessauTs KOODAMHATY Z¢
uentpa TaKecTH PUrypH, ecin
pasyc ¥ = 2 M.

R4

> 3 gl o

19.2, Jiano pinmmw! PyXY
rouku X=8LNT* . Busna-
anTH weunkicrs B HalGmmunit
nlenst NOYATKY DyXy MOMEHT
uaey t , KOaM KOOp/MHATA
2= 0,6 M,

19.3. To ropnaoHTanhHIﬂ 7O~
5spHIﬂ nzaw@opul JLOBKIHOD
6 m I macon 2700 kr, Axa
aHaxojuiach B noua'r‘{oauﬁ MO=
MenT y cnoxol, uBoE pUﬁITHH—
wis nepexouynTh Banikuil BANA-
BOK 8 AlBOro RIHuR naaTdopmi
y npasuit. B axuil 6Ix ra na
cxInsku nepemlcTurThca mpH
usoMy naardopma, AKIO 38=
roJbHa Maca BAHTAXY f po6inr~
nuxle moplenwe 1800 xr?

19.4, Ha axux nqpeulmeamx
po6ora cumn TAXKIKHA:

8) nosurusHa; 6) HeraTusha;
B) noplawoe Hymo?

dapnamuua 20

‘20,1, Buonauurd xoOpAUHATY

X, UEHTpA Baru &Lrypn, AKmo
paglyc T =2 w,

20,2, lonomeHue KpHBOWMNA ONpe-
fensercs yraow ¥ = 0,21 .
Halitu woopgMHaTy Xg IMOJNSYHA B
MoMeHT Bpemenn. t = 3 c, ecu
JUIHHY 3BEHLEB

DA = AB = 0,5 M.

20.2, lonoxerHsa KprBOWHNA
puaHauaeThea kyTom ¥ = 0,2t.
3ualiTH KOOpAMHATY XL, TIOB-
ayHa B MomeHT uacy *t = 3 ¢,
AKHO JOBKHEM JAHOK

OA = AB'= 0,5 m.

20.3. Temo 1 macconm 4 xr momer
IBUr&TbCA 10 POPHBOHTANBHON
Hanpasnfoneit. Ha wakoe paccrof-
HMe mepemecTWTCA Teno 1, Korma
OMHOPOJHH cTepxeHs 2 Maccoft

2 kr u wosodt £ = 0,6 M, onye-
KaAchk nop AekdcTeveMm CHIH TAKEC~
TH, 3a8fMET BePTHKalbHOE MOJOoEe—
Hue. B HauanbHHN MOMEHT CHCTEMA
HAXOOWTCA B MoKoe.

20.3. Tizo 1 macom 4 xr Mowe
pyxaTch no ropuaoHTalibHIR
uanpsunln Ha sxy slpcrans
nepemlcurbes Tlno 1, xomu
O,BHODI,U,HKﬂ CTepXEHb 2 Macon

2 kr 1 LOBRAHOD £=0,6mu,
cnyexaouncs nig aleo cuar raxin-
‘HA !, BaliMe BepTHKaNbHE M0N0~
weHHA. B nouyaTKoBHH MOMEHT
cHCTEMa 3HEXOMHTHCA Y croxol.




20.4, Har onpepesmseTcs paGora
[OCTOAHHON MO MOMyJID ¥ HanpaBie-
HUI CHJIW HE npAMonuHeRHOM nepe-
Memenun?

20.4, flx Busnauaerncs poGora
nocrimsol sa monynem | Han—
PAMKY CHNM Ha npﬁuozlﬂlnuouy
nepenlmsnul?

Sapnanns 21

2I.1. BuaHauuTH MOLYIE CWIH

F . opn ﬂuiﬁ MOMEHT V 38K=
nsgannlﬂnoplnume 300 Hem, AR~
mo Inrencusnicrs posnopine-
HOT'0 HaBaHTaXeHHs Qmay =
= 20 H/m, a pooulpn AB = 1 w,
BC=2wm, Cl=3wm.

Bananne 21
21.1. Onpepennts moayns cumu F
npu xoTopo#l MomenT B sagemxe A
paseH 300 HeM, ecim MHTEHCUBHOCTH
pacnpeneneHHnil HArpPYaKn
Qmax = 20 H/m, a pasueps AB =
=fmM BC=2wu, Cl=3wu.

- ax
JF
QBB &
2.2, OnpenenuTs CROPOCTH TOWKH 21,2, Buznaunti maugaicwh
B woneca, ecnu Toura A koneca rouxu B xoyeca, skmo Touxa A
w4eeT cropocTh 2 M/c. woneca mae meuaxlers 2 m/c.
21.3. Teno maccoft m = 0,3 xp 21.3, Tiuo macow m= 0,3 wr

MOADRLEHO Kk NPYKWHE M COBEPWAET
CBOGOIHNE BePTHXANBHHE KONEG8HUMH
e avmumrygol 0,4 m. Onpenesurs
KwoeDPHLMERT WeCTEOCTH NDVEEHE,
ecnn %onebaHuis HAUANMCE M2 LONO-
WEHWA CTATHUECKOTO DABHOBECHA €
naaansHofl crzoporTh 3 w/e.

nlnnlmeno no npyeamwm 1 anlg-
crwe Blnenl uepwuuaxbuI 0=~
awsarms o awnalTymon 0,4 M.
Bmahgunmu KOE@iuiEHT WOPCT-—
Koer] NPYy®=EEH, SKGO KONMMBAM=~
HA MOUATHCH Is nonowemnns
cramsuiol p4nhoaaru 8 MouAT-
pg ~ KOBOR Tt lern 3 w/e.

2I.4. Or rakux daxropos sasucuT
aMIIHUTYIAa BHHYROSHHHX Kxojnebannii
TOURU?

3ananue 22
22.1. llpr oo MHTEHCUBHNCTH
pacrnpeneneHHoil Harpyaku q,
MOMEHT TapH, BO3HUKaLUER B 3&8-
penxe M, = 200 H-m, ecmn pac-
cromme £ = I m?

21.4. Bin axux gaxropls se-
AEeRUTE amMnalryna  BHMYIEHWX
KOJUBAHD TOUKHT

BaBnaHHﬂ 22
22.1. Nipn axlt Inrencusroerl
poanchueHoro HeBaHTaReHHA
MOMEHT 1ap#, U0 BUHMKAE B
saxnananal, Ma= 200 H-m,
axafo slperans £ = I m?

1
I

22.2, Bpycox AB cxonmhauT, OmM~
panch. KOHUAMYM HB CTEHKY U MOX.
lpu wkaxom yrae ol  CROPOCTB
koua A Gyner B 2 pasa Gonbume#
exopoeT! Kohua BY?

A

22.3. llepuon cBOGOOHEX BEpTH—
KanbHux KoneGanuit rpysa, noi-
BElleHHOr0 Ha TpymiHe ¢ Koad-
dumentom wecrroem C = 2 kH/m,
papen T=T7,C . OnpeneanThb
Maccy rpysa.

22.2. Bpycox AB xoesae, enupan-
wnes kinumm Ha crlngy I nlg-
aory. Ilpu axomy ryrl of wBup-
klers xlnus A Gyzne nnaIuI
6inbmon wsugrocri xInqn B?

B

22.3. Meplog slasnux BEPTUKEE-
HUX KOJNUBAHb BAHTAXY, nIgnI—
WeHOro Ha npymuHI a3 roedlni-
EHTOM woperroerl C = 2 wdi/m,
noplewwe T=1,C . Busnauwr
Macy BAHTAWY.



22.4. KakoBw uyacTora u nepuor
BHHY®IEHHEX KoNeGaHuil maTepu—
ansHoft Touxkn?

3ananue 23
23.1. Ha Gamxy AC petiermyer
pacnpeieneHHas HarpysKa MHTeH-

CHBHOCTBD (), max = 2,5 H/M u na-
po cun ¢ momenTamnm M, = 4 Hem u
M;=2 Hem. Ompememurs peaximo

onopu B, ecau mouna AB = 4 u,
BC = 0,6 AB.

A

23.2. Cxopocrs rpysa 1 v =
= 0,5 m/c. Onpepenurs cropocTs
rpysa 2.

23.3. OnpepeauTs MaxcHManbHOE

yiuiHeHue npywuuy AB npu csoGon-

HWX KOJ@OSHMAX Ipysa, eciu OH
Mpukpenies B Touke B x wemedop~

}MUpOBAHHOM NpywuHe M OTmyCKaeTca

H3 cocToAHMA nokon. Craruuecxesn

Aedopuarua pykunL oy nefteren-
eMm rpysa 2 cM,

22.4. fikl uacrora I nepiﬁg;
an¥manux KonuBaHb MaTeplasb-
HOI Touwn?

3appanua 23
2@.1. Ha Gazxy AC gig poano-
Ilnewe naBaHTamenHa lurencus—
ulcro Qo= 2,5 H/u i napu
cux 3 MomeHTamMH M, = 4 H.m
I Mg =2 H-m. Busmaunru pe-
aknlo onopu B, axmo moemuua
AB = 4w, BC = 0,5 AB,

G max |
B Mzc

23.2. Uewmkicrs panraxy 1
vy = 0,8 m/c. Buanaunry
usunxlcre BaHTamy 2.

23.3. BushauuTH MaxcuManbie
nonoexeHHr npymutn AB npu
slnsnax xomtsanmx panrany,
Axu0 BIH npunpinnenuﬁ_n TOU—
nl @ o Hege@cpuoaauof NpYRAENR
I slpnyckaersea s crary cno-
KOW . C?arugna ne@opuauiﬁ npy=
wubu nlg nlew BAHTERY 2 oM.

A
B

23,4, Or xaxux PaxTOpOB BEBHCAT
yaCTOTA, MEPHON M AMILAUTYAA

cpoGomiux KoneGannit MaTepuarbHOR

TOURH?
Sananue 24
24.1. OnpenesmTs PoAKUHD ONOPH
D& «H , @CAN MOMGHT

naps cun M = I3 xhem, WHTOHCHB-

HOCTH pacnpefieseHHOR HAarpy3KH
- Qmax = 8 xii/u, pasweps AB =
=BC =3m G = 1w

23.4, Bin morx daxropis sare-
=arh uacrora, neplog I am-
mairyna nzlbﬁll KONMBAHD MA-
repiassrol rouxn?

Sappanna 24
24.1. Busnauntu peaxulo ono-
pu D 6 xH , sxmo moment na-
pu cnx M = I3 wHen, Inrencus-
ulcrs posnoglzenoro nasanTa-
meHHA Gmax = 8 wi/u,
posuipx AB = BC . 8wm, Gl =
=1u,

- Ymar |
M n\hl?ﬁ_ _
B CEw

24.2. OnpefiexnTh Yraosyo cr~-

pocts uaTyra AB KpHBOWMMHO-N0OA-

3yHHOTO MEXAHM3WA B YKA3AHHOM
TONOXEHNN, eCXH TOuxa A umeeT.
ckopocts Uy = 3 w/c, a moma
umamual-

0 W

A

W

24,2, BusHaunTH KyTOBY WBUA-
xicrs maryna AB xpusommnno-
MOB3YHHOT'O ldXIH!W B yK&a-
SAHOMY ﬂO.IOIOI:I.HI. AKMO TOu=
xa A wee mswgxicrs i = 3w/c,
a gosmeia waryna AB = 3 M.

Veseois



24.3. Marepnanbhas Touxka M geu-
WETCA B BEPTUHANLHON| NIOCKOCTH.
OnpeseuTs MAKCHMANBHYD WHCOTY
nogeema N, ecan B HauambHui MO~
wenr cxopocts Tov ‘u  Uo = 600 w/c.

Y

AK;D. mg 1h

24.3. Hamepianbua rouia M py-
xaeThen y pepruxanpnlil niomu-
H1. BUBHBUWTH MAKCHMAIBHY BH-
cory nlmiomy h , sxuwo » mo-
uarropuil MomenT weHaKICT
rourn Vo = 600 w/c.

24.4. Hakopw 38KOHH CBOCOMHOIO
nanenna rea?

Saganue 25
25.1. Onpegenurs 6 ki ropuaon-
TANbHY® COCTABIAOIYD PeaKuun He-
NONBURHOrO WapHUpa A GBIKM, eciH
naraxenue Tpoca F = H .

=

24 4, ﬂuI saxoHM BlubHOrO na-
,n,IHHn TIJI?

3appsnna RO
25.1. BusHauntu B wli ropusoH-
pansuy cxaafosy peaxulo wepy-
XOMOro mapnlpa A Ganxi, AHWO
narar Tpocy F = 35 wH.

s B )

A A

25,2, Yrsopan cxopocTh GapaGstia

w =1 pan/c. Onpenenurs cxo-
pocTb ToukM M CTyneHUATOTO XAT-
wa, rarsmeroecd Ges cwmbmenuﬁ,
ecan papuycd v = 0, fu; R=0,3m.

25.2. Kyrosa usnaxlcre GapaGa -
wa @ = 1 pag/c. Busneuntu
man,n,xic-rh mouxku M crynlnuaTo-
ro KoTka, Axuli KOTHUTBCT Ges
xopaauns, axkmo panlycn U=

= 0,{ M} R =0,3 M.

<5.3. MarepuanpHana Toura M npu-
®erCcA 110 napatose B BepTHKaNbHON
NJAOCKOCTH Mo HNedcTBHEM CHAH TA-
recTd. OnpegesuTs CKOPOCTb TOUKH
B nojoxeHuw B, ecau B nomowennu
A ee cxopoets Ua= 30 m/c, a su-
cora OA = 600 m.

25.3. Ma*rapia.nna Touxka M
PyXaeThesi Mo napaﬁo.nf B Bep-
mnaubulﬂ n.nouuml nI,q .u.Ien
CHITH Tm&IHHﬂ Buonauntn
mnmnlcn TOUKK B no.loxarmi
B, sxmo » noxowennl A ii
mummIc'rb Up = 30 w/e, a
pucoTa OA = 600 m.,

Y
Vo
e
. mt}T \\\
0 VB

20.4. llo Kakum BAHOHEM MPOMCXOINT
POPHSDHT&]I:HOB H aep'raxanwoe ne-
pemenieine Tena, GpoweHHOro moj
yricM K ropuaoney B nyerore? Ha-
KOBA TDAGKTODHA Br0 TBUXEHHA H
NMpH KagoMm yrae ol TeNo MUMEST HAH-
Gonbilyn NAABHOCTH Nonera?

31

—y
20.4. 3a AKUMH IAKOHAMH ain—
GyBAETBCA TOPHIOHTANbHE I
BEDTHKANbHE nepenImean ri-
na, wuHyToro mnlg xyrow no ro-
puaokTy y nycrorlI? flka rpaex-~
wopln floro pyxy i TpU AKOMY
wyrl o rino mue nanGine-
wy p,aamlcn noasoTy?



3apnaHue 26

26.1. Ha pamy pneitcTmyer pacnpe-

AeNeHHAA HATDY3K8 HHTEHCHBHOCTBD
q,ma, = 20 H/m. Onpenenurs

peaxumo onopu A, ecxu paswep £ =

= 0,3 u. £

2T .
26.2. Onpeneasre abcoanTiyv
cxopocTs TOuxu M B MoMeHT Bpe-~
veun * = 1 ¢, ecau ee -suxenue
no xsamparrofl muacrine 1 samamo
ypashenuen Bl = 0,1 t? , Hpuso-
wint AB = JIC = 0,6 m spamaprTes no
sakony ¥ = 0,%BKE ,

26.3. Mo HakxoHMOR MAOCKOCTH

H8 COCTOAHMA MOKOA HAUMHAGT
croxesnrs Teso maccolt m= 1 kr.
Onpeneanrs MaKCHMAABHYD CKOPOCTB
Tena, €CAH CHXA CONMPOTHBASHUA
npuxenun R = 0,08V,

Bapjamnn 26
26,1, Ha pauy ple posnoglne-
He HapanTamenHR I[nTeHewsHIcTo
Q max = 20 H/m. Busmauuru pe-
sxuin onopu A, memo poamlp
{=0,3u.

G max

26,2. BusHauuTH a0COMOTHY .
weuaxicrs TOukW M B Moment
uscy £ =1c¢, nmﬂ;pyx
no xsagpav:in nxsemmi 1
sananufl pionmmau BM = O.I'l:.z
Kpuwounnu AB = [IC = 0,6 m
00epTaNTRCA B8 SAKOHOM
¢=0B5T%t ,

26,3. Mo noxuaint mromanl Is

CTaHy CMOKOD MOUMHAE KOBIATH

vlno macom M= 1 Kr, Bus-

HauMTH MaKcuMarbHy wBHakicTs

rlxa, Axmo cuna onopy pyxy
R = 0,087.

30°

26.4, llouemy ceash, OCYUECTBJIEH- 26.4, Yomy am'aAsok, anlncnn—
Haf ¢ TPeHWeM, Hé ABIAETCH Uie- panuill 3 TepTAM, HE € Ineansrum?
anbHoi?

3unanue 27 . Bappamma 27
27.1. K Ganxe Al mpunoxena napa 27.1. Jlo Ganku All npuknagena napa
cun ¢ momenToM M = 200 Hem, pac- cHa 3 MouenTom N = 200 H.m,

npefieieHHas Harpyska HHTEHCHB~ posnoflnere HapaHTameHH: in-

Hooso G, = 20 H/M u cura i renouslero G = 20 H/m 1

Haitofi poaxHa GuThb 9Ta CUaa, IAA cuna F . flkon nomunHa OyTH

TOrO UTOGH MOMEHT B.3ajedke A uA CHNA, IR TOTO WO MOMEHT-

pasnsacs 650 H.m, eciw pasmeps p saxaapanHl A ,qo?inl-mnau

AB = BC = Cll = 2 m. 650 H-u, Axmo posmlpn AB = BC =
‘ =Cl=2wm

M ¢ + 9
4N 0 {17
4A 7 B ' C D
27.2. Touka M newmerca nmo 000 27.2. Touxa M pyxacTscs no
[IMCKa, pajguyc KOTOpOro R =0,1m o6ony aucka, panlyc axoro

cornacxo ypashenwo OM = 0,3t . ; R = 04 w sigmoslmuo 1o
Onpesesuts abcomoTHyp cxopoct  plswamws OM = 0,3% , Buoua-

Touki M B YKASAHHOM MOAORCHMH, unTs o6codioTHy weHmxicTs Tou-
ecau 9aKOH Bpauenus aucka ¥ = ki M B yxacaHomy mnonomerI,
=0,4t . AKMO 3AKOH OGePTAHHA JMCKA
g= 0,4t
33



7.3, Teno npuxaTes BHUS 110 HAK—
AOHHOW WEepOXOoBATONR MJIOCKOCTH,
Koropas o0pasyeT C POPUSOHTOM
yroa 45°, ( pegesauts yckoperue
reaa, ecan KoaPhUuueHT TpeHMA
ceoxsxenns  § = 0,3,

27.4. Yemy pasna paGoTa CHIN
TPEHHA CRONLKEHWS, €CHU BTA CH~
& MOCTOAHHA MO MOLYJN M Hanpas—
nerun?

3apane 28
28.1. Onpegenurs cully F , npH
KoTopoit MOMEHT B 3ajienke A pameH

3700 Hom, ecau MHTEHCHBHOCTH pac-

27.3. Tino pyxaerscs BHH3 NO
rioxuni#t moperxift naomunI, axa
" yTBOpOE 3 T'OPHBOHTOM KyT

45°, BHSHAUMTH MPHCKODEHHS
vina, sxmo xoediulewr Teprs
xosaanna § = 0,3 .

27.4. Yomy nopinnne poGoTa
CUAM TEPTA KOBIAHHA, AKWO LS
cuna nocTlfiva aa MOLyJNeM Ta
HanpAMKoM?

Basganna 28
28,1. BusHauWTH CHIy F , npu
sxln vovenr » saxxamamui A
gopinung 3700 H.m, smxmo In-

npefieNeHHON HArpyskH Q) = 200 H/m. Tencusuicts posnogyinemoro

Pasweps AB = BC = 2 u, Gll = 3 .

5 :
/’4?"‘?? /ar

HavaHragenns () = 200 H/m.
PosmuIpu AB = BC = 2 u, Cl =
-3"1 !

1

1A B
28.2. Illoxsyn 1 npumeres no ropu-
BOHTANBHEM HAMPABIADUWM C MOCTO-
AHHEM ycroperuenm (1= 4 m/c”.
Touxa nepemeuasTcs MO OTHOMEHUD
K NMOJABYHY € yCKOpenueM (,=
= 3 u/c”,

c D

28,2. Nossyn 1 pyxaerses mo
T'OPHAOHTANBHHM HANDABIADYMM
¢ noctliinum npuckopenusM Q=
= 4 w/c*, Touka ' nepemlny-
eThcd »laHocHO noepayha 3
NpACKOPeHHAM @, = 3 w/c?.

Onpenenurs a6CONDTHOE YCKOpeHUe
TOUKH.

BuanauuTH aGcoNmTHe TPUCHO=
PeHHA TOUKM.

‘_‘_{_j_w})t/!!}/.r Ll L L LLLL

2.4/a, -Eil
' 60° 1
T T T T I T 7T T 2 T 7777

28,3, MarepuazsHas TOuKa Maccoil
m = 22 ®r IBURETCH MO OKPYyR-—
Hoeru paguycom R = IO M corasc-
wo ypaswermno S =0,3¢? . Cnpe-

AeXUTH MOAYNb DPABHOLEHCTAYOUMX
ciA, AeHCTBYDMMX HA TOUKY, B MO=
meHT apemend T =5 ¢,

28.4. llpu xaKOM JIBUMEHUH MATEpH-
anbMOl TOUKM DABMA HYJID @8 KACA—
TeALHAS CHUAA MHEDUMH M MPH Ka-
KOM = HOpMAnbHAA?

3ananne 29
29,I. OnpejesnTh UHTEHCUBHOCTH
q pacnpejenorHON HATDY3KH, IPH
KOTOPOft MOMEHT B BHMEJKe A paren
480 H.m, ecimu pasmeps AB = 3 M,
BC = 2 m.

%

28.3. Marepiansua Touka ma-

cow M = 22 Kr pyxaeTeed ne
xony paniycow R =1I0m’ |

S ‘ 2 'Ez
arligso plpusmna 5=03t° .
Buanaunti Mogyns pliswoniowiex ema,
mo nloTe HA TOUKY, B MOMEHT
vacy £ =06 c.

28.4. Tipu swxomy pyel uawepi:“
anprol TouHH gopingge’uynn II
NOTHYHA CUNAa Inepyll I npu
fIKOMy = HopMambra?

3asnanus 29
29,1, Busnauutu Inrencumnicrs
poanoglaeroro HMaBaHTA—
KeHHS, MPH AKOMY MOMEHT B 3aK-~
nanauui A popIlsnoe 480 Hem, sic—
mo poamipu AB = 3 1, BC = 2 M.



29.2, [Inacruna ABC mpaumaeTtcs
sokpyr oeu 0Z no saxowy p=3t% ,
a no ee cropoHe AC nemmeTcA Tou-
ks corxacko ypasuemin AM=4%%,
OnpenenuTs ycKopeHHe Hapao.nuca
rouxu M B MomeHr spemenu T =

= 0,6 c.

29.2. [lracruna ABC oGeprasthcs
naskono ocl O¥ sa saxonom
¢=5t% a5 I Goky AC pyxe-
€TheA TOUKA srfnno
plonmuna A =4 2, :
Busnauuru npuckopenxa Hoplo-
alca Touxu M » MomeHT uacy

t =05 ec.

o4l

29,3, Texo M maccoft 2 kr ~BURSTOA
npaMosmetiio no saxomy x=10sih2t
non nefiersusm cumy F . Haliru
HuMbonbliee aHauexHe oTol cuau,

29.4, Haxoe ypapHeHns HaswBaeTcH
OCHOBHEM YpaBHEHWEM NUHAMHMKH?

Saganue 30
30,1, Ha mpyx onuMHaxoBux TPOCAX
AC w BC, npUKpenJeHHHX K ABYM He=
nejisumyeM Touxkam A M B, xewaumum
Ha ofHOM ropdsoHnTanu, Tpebyercd
nojgsecuts rpys secow P, Hakoma
JOJmHA CbTh LIWHA TPOCOB, &CHM
TPOC MOXST BHOEDXATH MAKCHMMANBHOS
HaTAmenue T? AB = 2 a.

29.3, Totuca M macon 2 xr py-
XAEThCA npnuoaInIﬂHo 3a 38K0-
Hou Z=108n2t nin ,l_xIen
cwm F . Suadiru nalGLrsue
sHauenHa ulel cwim.

29.4, fixe pinqauna HAR3HBAETE~
€Al GeHOBHUM DIBHAHHAM Huma-
MIku?

3asnanns 30

30.I, Ha nmox oanaxoskx Tpo-
cax AC I BC, saxplnaennx no
ABOX HepyxoMmux TCUoK A i B,
Akl nexars wa u,n,nlﬂ _FOpK30H=~
vani, norpicwo ninsicuru
saHTax sarow P, flkoo nosunna
GyTu moexHHa 'rpocin. AKIO
TPCC MCXE BUTDHMATH MAKCH—
MansHRh Hatar T? AB = 2 @,

30.2. llaxTHuf#t BEHTHAATOP HeXaeT
4200 o6/muu. Haxum somgen GHTB
ero LMAMETD, SCHM OKDYXHAS CKO-
POCTh BEHTHIATOPA Me [ONKHA Npe~
puuath 88 M/c?

30.3. Yepes Henogswmuuit GROK ne-
#
PeKMHYTS MUTB, K KOHLY KOTOPO
noseeuens rpyss @ u P (P>Q).
Hafitu yckoponwe (. TI'pysom, HaTA=
mexue T MMTH W peaviup ocu Guoxa.

30.2. DaxTHUlt PEHTHRATOP PoO-
Gurs 4200 o6/xe. Hxum nosunen
Gyru foro alamerp, mxmo Koxo-
»a upmaricTs BENTHAATOPS He

nosurHa mepeswmysati 88 w/c?

30.3. UYspes mepyxomuft FaoK
NepeKuHyTa HATKE, Ao, nIHun
srol nigpwoenl mrapI a@aip

(P> @ ). SuaftTi npHCKOpeH-
HA Cl,nasimllrln'I patar T HHUTKA
ra peaxylo ocl Groka.

/f//{l}/!/{f!li_u

Q

30.4. Yro Takoe cura MHepIpH?

B

30.4, llo Taxe cuxa iuupu,i!?
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